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Занятие  16



�Отгадать загадку
Задание 1

С бородою, а не старик,
С рогами, а не бык,

Не конь, а брыкается,
Доят, а не корова,

С пухом, а не птица,
Лыко дерёт, а лаптей не имеет.

Лы́ко —волокнистое, неокрепшее подкорье дерева. 
Применяется для плетения лаптей, корзин...



РУССКИЕ ЛАПТИ
В начале XX века Россию еще нередко называли страной 
«лапотной», вкладывая в это понятие оттенок примитива и 
отсталости. Лапти, ставшие своего рода символом, вошедшим во 
множество пословиц и поговорок, традиционно считали обувью 
беднейшей части населения. И неслучайно. Вся русская деревня, 
за исключением Сибири и казачьих районов, круглый год ходила в 
лаптях. Казалось бы, что сложного несёт в себе тема история 
лаптя? А между тем даже точное время появления лаптей в жизни 
наших далеких предков неизвестно по сей день.
Принято считать, что лапти – один из самых древних видов 
обуви. Во всяком случае, костяные кочедыки – крючки для 
плетения лаптей – археологи находят даже на неолитических 
стоянках. Не дает ли это основание предполагать, что уже в 
каменном веке люди, возможно, плели обувь из растительных 
волокон?



Задание 2
�НАЗВАТЬ   ПРЕДМЕТ, КОТОРЫЙ ОБЛАДАЕТ 

СЛЕДУЮЩИМИ ПРИЗНАКАМИ:
�имеет 3 стороны
�имеет 3 угла 
�имеет 3 вершины

ТРЕУГОЛЬНИК



Чтоб здоровым 
быть сполна

Физминутка всем 
нужна



Задание 3

Найди 
  существенное  

�ВЫДЕЛИТЬ   ДВА  СЛОВА  НАИБОЛЕЕ     
СУЩЕСТВЕННЫХ  ДЛЯ СЛОВА

война
пушки, солдаты, сражение,
самолёты,ружья.



Задание 4
Логическая задача

Взрослый и ребёнок сели в лодку и 
отправились ловить рыбу. Взрослый говорит 
ребёнку: «Ты мне сын, но я тебе не отец».

Кем приходится взрослый ребёнку?

мама



Задание 5
�Составить слова, отделив первый слог от 

данных слов :

ПА Р ОЛ Ь

З А Б О Р

П О Х О Д

Р О Л Ь

Б О Р

Х О Д

ЭХО




